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FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 
 

Az aviation.met.hu oldal célja a repülésmeteorológiai információk szolgáltatása a Magyarországon 

folyó, vagy innen induló általános célú repülések részére. 

Az aviation.met.hu felhasználói az oldalon biztosított adatokat, információkat kizárólag saját 

felhasználásra, személyes célra alkalmazhatják. Az oldal tartalma, azon található adatok, információk, 

letöltött produktumok nem sokszorosíthatók, kereskedelmi célra nem használhatók. Az 

aviation.met.hu regisztrált felhasználója 16. életévet betöltött magán személy lehet. 

Azon magyar pilóta, aki külföldről Magyarországra tartó általános célú repülést folytat, tanácsos az 

adott ország meteorológiai hatóságától engedélyt kérnie az oldal tartalmának használatához.  

 A felhasználók megértik és elfogadják, hogy – összhangban a Nemzetközi polgári repülésről szóló 

egyezménynek 3. Függelékében foglaltakkal –, a meteorológiai elemek térbeli és időbeli változása, az 

előrejelzési módszerek korlátjai, és néhány elem meghatározásában előforduló korlátozások miatt, egy 

előrejelzésben megadott bármely elemre vonatkozó értéket a fogadó félnek úgy kell értelmeznie, mint 

azt a legvalószínűbb értéket, amelyet az előrejelzési periódus folyamán az elem felvehet. 

Hasonlóképpen, ha valamely elem előfordulásának vagy megváltozásának idejét adják meg egy 

előrejelzésben, ezt az időt a legvalószínűbb időpontnak kell felfogni. 

Az aviation.met.hu felhasználója megérti és elfogadja jelen felhasználási feltételekben foglaltakat, 

amellyel együtt arról is nyilatkozik, hogy megismerte és megértette az Országos Meteorológiai 

Szolgálat Időjárási tájékoztató és regionális előrejelzés, valamint az Alacsonyszintű szignifikáns térkép 

produktumokról szóló ismertetőket. 

A felhasználási feltételek megszegése, illetve a regisztráció során megadott, a valóságnak nem 

megfelelő adatok esetén, a felhasználó egy évre kitiltásra kerül. 

Az Országos Meteorológiai Szolgálatnak joga van bármikor a Felhasználási Feltételek és Adatvédelmi 

Nyilatkozat megváltoztatásához. 

 

https://aviation.met.hu/download.php?fn=Idojarasi_tajekoztato_VRF%20repulok_%20reszere.pdf
https://aviation.met.hu/download.php?fn=LL_SIGWX_ismerteto.pdf

